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Мета. Формувати вміння правильно лічити предмети, розкрити, що результат лічби не залежить від її порядку;

Продовжувати формувати у дітей уявлення про звуко-буквенний аналіз слів, розвивати фонематичний слух, зв’язне мовлення, виробляти чистоту мовлення.

Обладнання. Мапа подорожі, предметні малюнки, лічильний матеріал.

Хід заняття

І. Організаційна частина

- Сьогодні я вас запрошую у подорож. А на чому можна подорожувати? Але для порядку на кораблі треба мати квитки. У вас на партах вони лежать. Давайте кожний назве номер свого місця. Вирушаймо в путь!

Дме попутний вітерець, на горизонті острівець. Острів «Математичний». 

 1) лічба предметів

· Хто це стукає? Так, це папуга, він вітається з нами.

· Порахуємо, скільки разів він стукне дзьобом по пальмі. 

· А он лежить торба, полічимо кроки до неї. 

         Висновок: Лічити можна все: предмети, звуки, кроки. 

· А що ж тут у мішку? Різні тварини. Порахуємо, скільки їх тут.
    Учні виймають тваринок, лічать і називають кожну від першої до останньої. Складають, перемішують. Викликаний учень знов лічить. Учні з’ясовують, що кількість не змінилася.

Підсумок: Результат лічби не залежить від того, з якого предмета починається лічба і в якому порядку виконується.

· За те, що ми виконали завдання, нас пригостили ананасами. Порахуємо їх.

· При лічбі пропускаємо один; 

· Називаємо двічі один предмет.

Висновок: під час лічби не можливо лічити один предмет двічі і не можна пропускати предмети при лічбі. 

   Фізхвилинка (імітативна руханка)

Раз, два – всі пірнають (присісти)

Три, чотири – виринають (встати)

П’ять, шість – на воді (помахати руками, як крилами)

Міцніють крильця молоді.

Сім, вісім, що є сили (імітація плавальних рухів)

Всі до берега приплили 

Девять, десять – розгорнулись (потягнутися)

Обсушились, потягнулись

І розбіглись, кто куди (сісти за парти)

ІІ. Пливемо далі.

Дме попутний вітерець, на горизонті острівець «Загадковий».

Нас зустрічають тут жирафи і дельфіни. Дельфіни – найрозумніші морські тварини. Вони пропонують нам завдання. До кого торкнеться дельфін – той називає попереднє число (від 10 до 1). Але жираф не пропустить нас далі, якщо ми не відгадаємо загадки. 

Два брати у воду дивляться, а ніколи не зійдуться. (береги)

Біля берега живе, 

Відв’яжи – і попливе, 

Всі рибалки його люблять,

Бо у ньому рибку ловлять. (човен)

Без рук, без ніг

На животі повзе,

Ще й інших везе. (човен)

Я ж не звір, а просто риба,

Хоч зубів у пащі тьма,

В мене є єдина хиба,

Друзів змалечку нема. (акула)

Ти, мій друже, вже, звичайно, вухом чув про мене так,

Що я є п’ятикінцева, і живу там, де і рак. (морська зірка)

У хатах прозорих всі вони живуть,

Можеш ти їх бачить, та не можеш чуть. (риба)

ІІІ. Робота із звуко-буквенним аналізом слів

· Дме попутний вітерець, на горизонті острівець «Мовний».

· Який перший звук в слові «риба»?

· Сьогодні ми потренуємося вимовляти його чітко і виразно.

 Чистомовка: Рю, рю, рю, пливемо по морю.

                        Рі, рі, рі, живемо у добрі.

                        Ру, ру, ру, хочемо грати в гру.

                        Рі, рі, рі, нові правила в грі.

а) - Назвати слова, в яких зустрічається звук [    ].

- Назвати перший звук у цих словах.

-  скласти з цих перших звуків слово.

- Складаємо речення по схемі із трьох, чотирьох слів.
б) вправи на розвиток фонематичного слуху

Рука, рука, рука, ріка.

Мак, лак, мак, мак.

Бак, бак, бак, рак.

Мити, мити, шити, мити.

Чайка, майка, чайка, чайка.

· Молодці, ви гарно попрацювали. І ми відправляємося на слідуючий острів «Музичний». Тут для вас подарунок (співають пісню)

· Слідуючий острів «Невідомий». Головний тут цар Нептун. Він пропонує нам пограти, зробити відкриття. Подумайте і скажіть, на що схожі ці предмети.

М’яч схожий на... (кулю, глобус, колобок)

Рука - ... (лопата, віник, указка)

Наше заняття на ... (казку, концерт, телепередачу)

IV. Підсумок
– За те, що ви добре попрацювали, Нептун нагороджує вас скарбами, які лежали на дні моря. Кожному учню дістається золота медалька, зроблена старшокласниками.

- Ось ми і повернулися додому. Сподобалась вам наша подорож? На слідуючих заняттях нас чекають нові цікаві пригоди та подорожі.
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